

## МОЛОДЫЕ АРТИСТЫ МАРИЙСКОГО ТЕАТРА

57

Пять лет назад большая группа юношей и девушек приехала из Марийской республики на учебу в Ленинградский государственный театральный институт имени Островского. Здесь была организована марийская национальная мастерская под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР профессора Макарьева и старшего преподавателя Альшиц. Студенты горячо взялись за освоение русского языка, мастерства актера, сценического движения, речи и т. д.

Позади осталась трудная и упорная учеба, впереди — интересная творческая работа на сцене Марийского государственного драматического театра имени Шкетана в городе Йошкар-Ола. В репертуаре выпускников — пьесы А. Н. Островского «Доходное место», В. Гусева «Слава», отрывки из пьес национальных драматургов. Эти спектакли тепло приняты зрителями и высоко оценены кафедрой актерского мастерства института.

В настоящее время студенты марийской мастерской работают над своим дипломным спектаклем «Ксения» марийского драматурга Арсий Волкова. Главные роли исполняют студенты-отличники братья Матвеевы, Кириллова, Отмахов, Кадыков, Алметьева и др.

В этом году 16 юношей и девушек поедут в родную республику первыми представителями марийского национального искусства с высшим специальным образованием.

**Н. РЫБАКОВ,**  
студент театроведческого факультета ЛГТИ имени Островского

14 АПР 1954

С М Е Н А

г. Ленинград